

# 扎实办好民生实事 让幸福感在家门口再升级

## 如意湖党工委 召开以案促改专题民主生活会



本报讯 10月10日下午,如意湖党工委在办事处会议室召开以案促改专题民主生活会。会议由如意湖党工委副书记、办事处主任白新营主持,全体班子成员参加。

会上,如意湖办事处全体班子成员逐一对照两起案例中的违纪违法违纪行为进行检查,开展了严肃认真的批评与自我批评。最后,白新营对此次民主生活会进行总结,并提出几点要求:一是在狠抓问题整改上作表率。全体班子成员要以此次民主生活会为契机,对查摆出来的问题,狠抓整改、狠抓落实,不断增强发现和解决自身问题的能力。二是在干事创业担当上作表率。各位班子成员要当好“施工队长”,以改作风为抓手,牢

固树立“昼无为、夜难寐”的责任感,以实际行动助推如意湖各项事业全面发展。三是在加强作风建设上做表率。各位班子成员要深刻吸取通报案例的教训,以上率下,发挥“头雁效应”,坚决防止和反对特权思想、特权现象,持之以恒克服形式主义、官僚主义,自觉做到廉洁自律。

本次以案促改专题民主生活会,大家都以案为镜,结合个人实际查摆问题,实事求是查不足、摆问题、提意见,实现了“团结一批评一团结”的目的。大家一致表示,要把更多的力量下在整改落实上,真正把这次专题民主生活会的成果运用到今后的工作中。

记者 马燕 通讯员 金丽 文/图

## 白沙镇 回迁分房村民欢喜迎新家



本报讯 今年的10月1日,国庆恰逢中秋,对于白沙镇龙王庙村又多了一桩喜事,当天起,龙王庙村回迁安置房开始正式选房。

上午8时许,许多回迁户早早便来到回迁现场。9时起,选房工作正式启动,指挥部设置了入场验证组、叫号组、房源票箱监管组、登记组、公证组、公示组等6个工作组,明确分工和责任推进工作顺利进行。

记者在现场看到,选房代表有序排队,携带资料,经过测量体温后,在入场验证组拿到选房序号,在等候区入座等候。听到工作人员叫自己的号后,在票箱抓阄,在登记组登记在册,在公证组进行公证后,在展板上公示选房情况。

“看到自己的名字和房号公示出来后,真是高兴极了。”回迁户李先生告诉记者,整个过程工作人员坚持阳光操作,始终一把尺子量到底,让群众做到了心里有数。

记者了解到,龙王庙村回迁是白沙镇2020年回迁工程的第二批,根据房源的不同分3天进行。安置房位于绿博大道与勤工路西北角,有19栋25层的住宅楼,小区毗邻正在修建的地铁八号线龙王庙站,周边幼儿园、小学、中学、商业等一应俱全,配套齐全、交通方便。

为了让群众在“双节”之际顺利选房,白沙镇和龙王庙村多次召开专题会议,组织现场观摩,确保回迁工作顺利推进。

记者 王阳 通讯员 袁书华 文/图

## 祭城路街道办事处 开展慈善捐款活动

本报讯 为进一步弘扬社会主义核心价值观,打造“助善、向善”的良好辖区氛围,10月13日,祭城路街道办事处组织机关工作人员、辖区各社区开展“郑州慈善日”捐款活动。

本次活动以自愿为原则,坚持互助理念,秉持“每一分钱捐到位、每一份爱暖人心”的纯朴价值观,积极呼吁大家参与到此次慈善捐款活动中来。活动中,由办事处牵头,各社区“两委”成员带头,发挥党员干部先锋模范作用,不断营造良好捐助氛围。同时,部分社区还举行了专门的捐款仪式,增加了慈善捐款的庄严感和荣誉感。此外,各社区还依托“楼栋群”等微信新媒体方式,以更加接地气、有人气的形式向辖区群众进行宣传,发出捐款倡议,得到了广大群众的热



烈响应。截至目前,全街道共发动千余人,筹得爱心捐款万余元。

记者 王阳 通讯员 陈雅琳 文/图

## 杨桥办事处 开展关爱困境儿童慰问活动

本报讯 为了进一步做好辖区困境儿童关爱工作,近日,杨桥办事处民政所联合郑州心灵家园青少年社会工作服务中心及社区志愿者在台肖村文化广场开展关爱困境儿童慰问联欢活动,为孩子们带来节日的问候和祝福。

一大早,台肖村的文化活动广场上就热闹起来,忙碌的身影来来往往,原来是郑州心灵家园青少年社会工作服务中心组织了志愿团体及爱心人士,来到杨桥办事处对辖区70名困境儿童进行慰问联欢。不仅为大家带来了丰富多彩的文艺节目,还为来到现场的每个孩子分发了纪念品。

本次活动不仅让孩子们进一步了解了传统节日文化,也让他们感受到了党、政府和社会各界的关爱,同时培养了孩子们主动参与的意识 and 团结协作的精神。这次活动以党建



引领推动基层民生创新服务发展,促进党员干部“不忘初心、牢记使命”,为进一步做好关爱农村留守、困境儿童工作奠定了基础。

记者 王阳 通讯员 郝彦菊 鲁广仁 文/图

## 落实民生实事 全力保障供暖

本报讯 临近供暖季,郑州热力集团有限公司商都路热源厂正在抢抓工期,安装供暖锅炉。为保障辖区群众能够按时、顺利、安全地用上暖气,10月12日,郑东新区市场监督管理局副科级干部李进涛带队前往施工现场,察看供暖锅炉安装情况。

在现场,检查组听取了施工人员关于锅炉安装进展情况的汇报,了解了施工进度及存在的问题,查看了施工单位资质、施工方案、质量保证体系文件及现场工作人员持证情况等。

检查组强调,热源厂建设是民生重点工程,目前存在时间紧、任务重、抢抓工期等情况,越是如此,企业在



施工过程中越是要严守安全底线,严格履行安全主体责任,按照相关技术规范要求进行施工,依规建立安全管理制度,在按时供暖的同时确保特种设备安全及平稳运行。

记者 王阳 通讯员 郑伟宁 文/图